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MATEMATUYECKUI AHAJIN3

IIT cemecTp

1 Tunosoii pacyer

Sagada Nel
WccnenoBarh Ha CXOAUMOCTDL UMCJIOBOM PsII.
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Sagadua Ne2

Haiitn pajgmyc m mnTepBaJ CXOAUMOCTHU cTelleHHoro psjga. Vccmemo-
BaTh CXOJIUMOCTb psJia Ha KOHIIAX WHTepBaJIa.

No No
S - Oy

1 n;l ni 1 ’ 712::1 n(ng;Jr 1)
; gﬁ‘”"fﬂ; o4 é (372212)%

oo (_1)ntly3n oo 3+ 1
’ 712::1 ( nzn +x1) ° nz::2 (—1)”_171(7;—1” @+ 1)
7 21 (x —1)"sin - _1|_ 1 8 21 2“(@;/% 3)"

> 10)" < 1 1

AP (xn<+n +)1> b R ey




o0 11)" o (g — 9)2n
1 nz::g(_ )n<§2—"’!—1n7)¢ 12 nz::z gfln n)
15 g;l (20 — 1)”tg% 16 gjl (-1)71(93573)2”
17 ni :;% (x+1) |18 2 2n8°(r5€;g_”2) (z +3)"
19 ;:31 % (x—=2)" |20 ni::l (3z + 2)" sin —
DS [ e
23 2% 24 :go( n+1—/n)(z—2)"
25 i 2 " 26 i (x — 2)3" arcsin L

n=1 2"+ 3" n=1 V1

27 nijl j—% COS (%) 28 ni::l n(2x — 1)" arctg S
29 é % 30 ni:;l (n—vn?+1) 2

agadua Ne3

Ucnonbsyst pasiiozkeHne sjeMeHTapHbIX (DYHKIMI, TOJIyYnTh pas-
JIO’KEHNsT JTAHHBIX (PYHKIUI B CTEHEHHbIE PSIIbI 10 CTENEeHsIM Iepe-
MEHHOTT (z — x(). YKazaTh 00JIACTH CXOIUMOCTH MOJTYIeHHBIX PSIJIOB.

Ne




2| o | o0
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15 Yy = sin 2x cos 2x xg =10
16| y=+v8—22+2 To =1
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1—x
2
x
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agada Ne4

Paznoxurs dyukmuio y = f(x), sapannyto va nosyrnepuoge (0, 1),



B psast Dypbe 110 KocuHycaM I 9eTHBIX BAPUAHTOB U 110 CUHYCAM JIJIsi
HevyeTHbIX. [locTponTs rpadukn 2-oii, 3-eif JaCTUUHBIX CyMM. 3alll-
caThb paBeHcTBO [lapceBass s MOyIeHHOTO psijia.

Ne Ne

lly=1-3z|l=1\| 2|y=4x+4|]l=2
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Mjy=4z-3|l=2|12| y=a2+1 |[=1
Bly=2x—1|1=2|14|y=1—-4z|[=1
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9|y=2-2x|1=2|20y=3-3zx|l=1
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21 \y=4x+2|1=1|28|y=4x—2|1=2
29 |y=3—-4x|l=1|30|y=3z—-3|[=2

agada Neb.
306pa3nTh Ha KOMIIJIEKCHOI IJIOCKOCTH 00JIaCTh, 3aaHHYI0 Hepa-
BEHCTBOM WJIN CHCTEMOil HEpaBEeHCTB.

No No
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g 4
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11 Jm(f) > 2 12 2] < 2Re »
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1
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1 1
15 Jm(—) <3 16 2] < Re(1+ 2)
s
17 Re(z?) <1 18 Im(z?%) > 2
19 Re(22—2) <0 20 Im(z* +2i) > 0
21 22472 >2 22 Im(2? —2z) > 2
23 |z —2| < |1 -2 24 |z 4+2| > |z —
1 1 1 1 1 1 1 1
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29 0 < (i_z><7T 30 T~ (Z_1><
ar — — ar T
& 1+ 2 2 & +

agada Ne6.
Pemure ypaBuenusi. Kopun ypaBHeHnsl n300pa3uTh Ha KOMILIEKC-
HOW IIJIOCKOCTMU.

Ne

1 23— 27 =0

2 e+ 31 =0

3 23— 8 =0

4 e*+5/2—-7=0
5 21416 =0

6 e¥ +3e* —4 =0
7 241623+ 64 =0
8 sin z = 2

9 28+(1H:)2:0

1—1

10 cos z = —3
1 26+¢12_+2@Z,:0
12 sh z = -5

13 224+ 1=0
14 chz=206

15 24 8iz2 —16 =0
16 sin z = —3¢




11

17 A +22+4=0

18 cos z = 21

19 | 2* —2(14+/3i)2> —2(1 —/3i) =0

20 sh z = —4¢

21 S 8V2(1 —i)2® —64i=0

22 tg 2= —2

23 20+ 12i2* — 4822 — 64i =0

24 thz=3

25 P 4+3224+3:24+49=0

26 sin 2 4 cos z = 2

27 2 —6iz2 — 122+ 8i+1=0

28 sin 2 —cos 2 =3

29 2ch z4+sh z—4
Sajgada Ne7.

a) [IpoBeputs, sBistercs i GyHKIws f(2) aHAIUTHIHON, HCIIOJTh-
3ys yeaopust Kommu-Pumana.

Ne Ne
1 f(z) =ie¥ 2| f(z)=z2*+5z—Ti

3 f(z) = cos(iz — 1) 4 f(z) = cos(iz — 1)

7

5 f(z) =sh 2z 4+ 6 f(z)—z—l—z2
7] f(z)=(iz)*+52+3i | 8 f(z) =|z|z +i
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9 f(2) = iel==1) 10 f(2) = sin(zi + 2)

11 f(2) =ch 3z —1 12 f(2) =22+ 2 +4
)

13| f(2)=322—42+2i |14 f(2) =shiz+ Rez
(

15 f(z) =ie> + 2 16 f(z) =1i|z] — 22
17 f(z) =iz - Rebz 18 f(2) = cos i(z + 1)
19 (z4+2) - Im32 20 F(2) = RGZQZ

21| f(z)=i(z+i)* —4z |22 f(2) = cos(z + i)
23 f(z) =ze ™3 —4 24 f(z):%—[mz
25 f(z) =1ichiz 26| f(z) = (25—!— hi)Re z
27| f(z)=cosiz—chz |28 f(z):éi

29 f(z2) = —iz® + 2i 30 f(z) =ie* + (2 +1)?

31| f(z)=In|z|+iargz |32 f(z) =ze* +1i2°

33 f(2)=3(z+i)?+2—-2|34| f(2) =(2—20)>+22+3

0) [Tokazarn, 1T0 3aaHHbIe DYHKINN SBJISIOTCS TAPMOHTTECKIMIL.
BoceranoButs anamntndeckyio dynknmio f(z) 1o ee neficTBUTEIHHOI
qact u(x,y) wm munmvoit v(x, y) u 3Hadennto f(zp).

Ne

1 u = sin 3z ch 3y f(0)=0

2| v=sin(2—xz)shy f(2)=1
T

3 u:cosgch§ f(0)=1

41 v=2*—y*+2 fli)=2i—1

5| u=e*cos(2y+1) f(—%):l
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6 v = cos4dx chdy f(0)=1
7| v=sin(y —2)shx f(2i) =1
8| v = —cos 2x sh2y f(0)=0
9 u:ﬁ?ﬂ f(ﬁ):%,z#O
10| v=eVsinzx+y f(0)=1
11| u= 6%; L os y £(0) =2
12| uw=sin x ch(y — 2) f(2i) =0
13|v= —% sin 2x 641;2; ! f(0)=1
14| v =sin ych(z — 3) f(3)=0
15 u = arctg (%) f(1)=0,2z#0
16| v=eXsin(2y + 1) f %) —1
17 v=a2’—y +u f(i)=-1
18 | v =cos z sh(y + 3) f(=3i) =0
19|  v=10zy — 6y f(%) — 1
20 | v = sin2y ch(2z — 1) f(%) —0
21| v=e¥cos2x+y f(0) =1
T
22 U= cos o Ch% f(0)=1
23 | v=sin(2y +3)sh2z | f(0) =cos3
24 u=sin y ch x f(0)=0
25 | v = —(e¥sin2z + ) f(0)=0
26 | u = cos x ch(y — 3) f(3i) =1
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27| v=siny ch(x +1) f(=1)=0
28| u=eYcosx+x f(0)=1
e — 1
29| v= sin y f(0) =2
6:13
30 u=sin z sh y f(0) =1
Sajgada Ne§.
Haiitu Bce ocobbie Toukn dyuxiwn f(z) n yCTaHOBUTH UX THIIL.
Ne Ne
3
Z 1
| fe=rs |2 A=
I 1 1
3 f(z) = 81;122 41 f(z) =2 (; — sin ;)
1 —cos z 1
5| fle) = O
z+1 1
7 = 8 =
1) = 716 1) = a2 1oy
1 1 e’
—_= z+2 1 —_=
0 JEe=—pet |10] S =1
sin 2 1
11 - |12 -
/() 2(z3+1) /(z) 20 — 423
sin z e —1
13 - 14 =
CoS 2 2 +1
15 - 16 —
22 1 —cos 2z
1 —_ 1 =
! /) 1 — cos z i U 2(z+1)
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1 1 1
e’ 1
1(2) (22+4)(z—1) e 24— 22
sin(z — 3) cos(z —H) — 1
1) = a1y 1) = 5k 1 9)
sin(z — 1) e
1) = e ap 1) = e ap
1 1 —e* 2
27 —(z— 1) |28 -
1 1 22 +3
29 - 2(— - —) 30 S
f(2) = 22(% —cos - f2) = 52
Sagada Ne9.
Bbraucsinrh naTerpast 1o 3aMkHyToMmy Kortypy [ f(2)dz ¢ nomo-
IIbI0 BHIYETOB. ¢
Ne f(z) C
COS T2
. —1
(22— 1) 5
z 1
2 5 ‘Z‘ =35
sh”mz 2
5 sh 7wz 2
A
(z+4)(22+4)
1
4 — 92l =2
24+ 16 2 |
z
5 e |z — 2] =2v/2
6 2z — 1 ‘ 1‘ 1
z2—=|==
COS? T2 2 2
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z

e
7 1 -2 =1
2(22 42z +5) =+ i
sin 2z

g| = —1

22(22 4+ 4) i
sin 2
N —1
22(z — 2)? i
3
10 o z+ 1| =1
z 1
11 9| ==
—1)(z—2)? 22 =3
cos z
12 1| =2
23— 22— 2z 241
sh z
13 142 =1
2(22 42z +5) 2+ 1420
62

14 =2

2(z—1)%(z — 4) &

15 CoS 2 2 1
- zl = —
22(z+1) 2

62
16 =2
24 +822—9 i
62

17 — 3| =1
2(z — i) 231

z+1

18 =2

22— 1)2(2 — 3) 5
62

19 —2|=1

23(z — 2)? 22
e* 3
20 _9l=2
(z —1)2z 2-2 2
2
4 Y
21 12+ =1
21 SO
1
29 242 =1
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23 © P p—
co% Z 2 2
ch” z 3
24 1 = =2
22(z+2)(z — 1) 2+ 1] 2
22 4+1 e
25 =
sh 22 23
4
26 — =
ch z |Zl
1 (y—1)
27 2=1
(22 1 43 I
28 ctg 3z 2 o) =
2
29 el=a 12| =
30 ez 2| =

Samaga Ne10.

Boraucsnrs HecoGerennbiit nnrerparn [ f(z) dr ¢ nomonpo Bbi-
a

JeTOB.
Ne f(z) (a,b)
2 0
1
(224 1)(22 +9) (0, +00)
(2% + 2)
9 _
(224 1)(22 +9) (=00, +00)
r—3
3 _
x* 4+ 522 + 4 (=00, +00)
(x 4+ 1) cos 3z
4 _
P2 ider 10 | (o0 T)
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(x 4+ 1) sin 2z

g 22+ 2x + 2 (=00, +00)
)
6 _
10259 | (T t)
(x —1)cos x
[l ey s L
72
|
9 por (0, +00)
r3sin x
10 —
x4+ 512 44 (=00, +00)
1
11 (—00, +00)
(24 9) (22 + 1)?
Tsin x
12 —
22+ 22+ 10 (=00, +00)
1
(2? +1)
14 —
o2 10) | 0T
2T COS T
Bl w70t
(23 4 5x) sin z
e B S (0, +00)
2
2> +5
18 —
2t + 522 +6 (=00, +00)
x>+ 2
19 (—o0, +00)

o+ T2+ 12
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1

—00, +00)
20 (2 + 1)?(z? + 16) (
21 - li g (0, +00)
T
29 - iﬂ (0, +00)
T
141
23 iG 1 1 (—o0, +00)
Tsin x
25 - ixg (0, +00)
T
Tsin x
20 x4+ 52+ 4 (=00, +00)
202 + 13x (—00, +00)
27 xt + 1322 + 36 ’
28 z +2 (—o0, +00)
xt+ T2 4+ 12
1
30 T COS T (—o00, +00)

x4+ 522 +6




